

## 民盟深圳市委

# 创新形式开展廉政警示教育周活动

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 张璐)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展廉政警示教育,连日来,民盟深圳市委积极创新廉政教育周活动形式,通过书法笔会和现场教学,让广大盟员亲身参与廉政建设的实践,传承一代又一代盟员干部永不褪色的精神旗帜。

9月19日,2022年民盟深圳市委廉政警示教育周书法笔会举办。深圳市政协副主席、民盟深圳市委主

委吴以环,民盟深圳市委副主委朱东波,以及赵小岩、徐洁、刘敏豪等书法家出席活动。活动现场,深圳民盟受邀书法家激情创作,创作素材来源于习近平总书记提出的“三严三实”重要论述及民盟先贤的廉政格言。

9月21日,民盟深圳市委组织骨干盟员前往光明区党史馆开展现场教学活动。盟员们参观了“公道光明 展翅高飞”“初心不改 走向光明”“新区光明 肩负使命”“逐梦光明 勇立潮头”四个展厅,通过详实丰

富的历史文献资料,深入了解光明地区在中国共产党领导下进行革命、建设、改革与发展的不懈奋斗史。当天,盟员们还前往虹桥公园进行参观交流,畅谈学习感悟,分享盟务工作经验。

下一步,民盟深圳市委将继续增强拒腐防变和抵御风险能力,做党的好参谋、好帮手和好同事,为深圳新时代走在前列、新征程勇当尖兵作出深圳民盟应有的贡献。

## 民进深圳市委

# 召开重点调研课题总结会

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 韦波)9月22日,深圳市政协副主席、民进深圳市委主委陈倩雯主持召开2022年重点调研课题总结会暨集中学习会,对2022年深圳市各民主党派、工商联、知联会负责人暑期座谈会精神进行再学习、再领悟、再对焦、再剖析。

会上,课题负责同志汇报了2022年度民进深圳市

委会重点课题调研的总体情况。与会人员围绕今年重点课题的调研思路、核心观点、创新要点等内容,发表了意见建议。在认真总结经验的基础上,找准需要重点突破的关键问题,研究确定下一步工作计划。

会议强调,全市各级民进组织要以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感责任感,聚焦中共深圳市委、市政府中心工作,对标市委书记孟凡利在暑期座谈会上提出

的四点要求,坚持问题导向,深入调查研究,尽快形成更多高质量的调研成果,为重大国家战略落地落实建言献策,为我市经济平稳健康发展凝心聚力,以更加优异的成绩迎接中共二十大和民进十三大的胜利召开。

民进深圳市委副主委梁永生、涂欢、尹申明、黄红清、卓伟华、黄海燕,民进深圳市委委员、直属坪山支部主委彭志雄及机关工作人员参加会议。

## 台盟深圳市委

# 召开廉政警示教育周活动动员会

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 杨文鹏)近日,台盟深圳市委组织召开廉政警示教育周活动动员会暨中心组理论学习扩大会议。台盟深圳市委主委林娜出席会议。

会议组织全体盟员深入学习中央统战工作会议精神、《中国共产党政治协商工作条例》,重温台盟章程、《台湾民主自治同盟纪律处分办法》、内部监督工作等相关制度,并组织观看廉政警示教育片。会议传达了

2022年深圳市民主党派廉政警示教育周活动动员会精神,在总结2021年教育周工作基础上,对2022年廉政警示教育周活动进行全面部署,林娜做了《守初心 筑廉心 奋进新征程》专题授课。

会议强调,要进一步强化思想认识,增强开展廉政警示教育的责任感和使命感;要强化纪律意识,引导台盟盟员坚定理想信念,谨防思想滑坡,坚持底线思维,筑牢拒腐防变思想防线;要强化行动共识,切实把廉政

警示教育周活动组织好开展好。

会议要求,要结合“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育有关要求,让廉政警示教育周“五个一”活动走深、走实。要通过进一步完善内部监督等工作制度,切实发挥制度的规范和保障作用。全体盟员要进一步增强纪律意识、红线意识,筑牢拒腐防变思想防线,守初心、筑廉心,弘扬正能量,以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

# 深圳北理莫斯科大学知联会成立

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 陈琛琛)9月21日,深圳北理莫斯科大学党外知识分子联谊会第一届一次会议召开,选举产生以赵然为会长、陈超峰为常务副会长、郭彦懿为秘书长的第一届理事会班子成员。深圳市委统战部常务副部长黄伟平,深圳北理莫斯科大学党委书记、副校长朱迪俭出席会议。

深圳北理莫斯科大学是由深圳市人民政府、北京理工大学和俄罗斯莫斯科国立大学合作设立的第一所中俄合作大学。学校积极发挥合作三方优势,逐渐形成了由中俄知名学者、国际学术大师领衔的高层次学术团队,其中党外知识分子人才荟萃,分布在学校教学、科研和管理等各个领域,是学校改革发展不可或缺的重要力量,也是学校统一战线的重要组成部分。深圳北理莫斯科大学知联会的成立,是学校党委深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作部署的具体举措,也标志着学校党外知识分子有了学习交流、情感联络、发挥作用、展示自我的新平台。

会议要求,深圳北理莫斯科大学知联会要深入学

深圳北理莫斯科大学知联会成立。  
深圳侨报记者 谢青芸 摄



习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,通过开展党史学习教育系列主题教育活动,积极引领党外知识分子坚定地听党话、跟党走,巩固共同思想政治基础。要以成立知联会为契机,为党外知识分子发挥作用提供平台,鼓励党外知识分子立足岗位建功立业,把个人理想追求融入到民族复兴、国家发展、人民幸福的

奋斗中。要建立健全规章制度、加强队伍建设、打造精品活动项目,使知联会成为党外知识分子的温暖家园,更好发挥“蓄水池”“人才库”作用。

深圳北理莫斯科大学党委副书记、纪委书记陈超峰,市委统战部新阶层处(知工处)相关负责同志,深圳北理莫斯科大学知联会理事等参加会议。

# 市民宗局部署国庆期间宗教领域疫情防控和安全生产

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 刘洪琳)9月21日,深圳市委统战部副部长、市民宗局局长王子建率队前往深圳市清真寺、基督教深圳堂等宗教活动场所,开展国庆节前疫情防控和安全生产等工作检查,落实节前安全部署,确保节日期间我市宗教活动场所安全稳定。

同日,深圳市民宗局召开全市民宗局长视频会议,深入学习贯彻习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,落实省、市疫情防控电视电话会议精神,研究部署国庆期间我市宗教领域疫情防控、安全生产和维护社会稳定等有关工作,王子建

主持会议。

会议强调,全市民宗系统要充分认识到做好当前疫情防控、安全生产和维护社会稳定工作的特殊重要性,以“时时放心不下”的责任感,把各项防护措施落细落实落到位,确保全市宗教教职人员和广大信教群众度过一个欢乐祥和的国庆佳节,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。一是高度重视、时刻警惕,从严从紧抓好宗教领域疫情防控工作,压紧压实“四方”责任,加强国庆节期间宗教活动场所巡查检查和监督指导工作,牢牢守住宗教领域不发生规模性疫情的底线,坚决巩固来之不易的

疫情防控成果。二要时刻绷紧安全生产这根弦,吸取近期国内重大安全事故教训,举一反三,全面摸排宗教活动场所消防、建筑、防汛防台风等领域风险隐患,确保制度执行到位、责任明确到位、措施落实到位。三是牢固树立底线思维、极限思维,切实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,切实维护宗教领域平安稳定。四是加强值班值守,确保民宗领域指挥体系始终处于应急响应状态,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。

市民宗局相关业务处室和各区民宗部门负责人参加会议。